



持续高温

清凉雨

大行宫表示天色已经暗下来了
六合人民发来贺电:雨已经下了,很大
雨花台区表示还没有下雨,不要忘了我们
高淳又一次被遗忘了……把我们划入镇江吧

南京的小伙伴接力播报降雨过程

“特大消息:马上要人工降雨了!”自从“@南京气象”昨天下午1点20分发布了“人工影响天气公告”,表示下午2点前后将在六合程桥地区开展人工增雨降温作业后,南京的小伙伴们立即欢腾起来了,盯着窗外的“风吹草动”,开始网上直播降雨过程。

现代快报记者 王颖菲

14:10 在大行宫上班的网友“洁宝贝”:大行宫表示天色已经暗下来了。

14:12 网友“善仁”:进香河这已经暗了。

14:13 不知道谁是谁的夫人:六合人民发来贺电:雨已经下了,很大、特别凉快!

14:13 说不出的温柔:集庆门这里表示天色已经暗下来。

14:15 taolinxi:浦口已经哗啦啦地下起来了,电闪雷鸣,没带伞呀没带伞。

14:21 daisywu1983:我在六合,下得蛮大的,已经半个小时了。

14:23 *阿勉*:五台山这边在

下雨了。刚小狗被打雷吓到了,直往我椅子下面躲,哼哼的。

14:23 德玛西亚万岁:解放路表示已经哗哗地下了。

14:24 张荔:刚刚出苜蓿园地铁,倾盆大雨回不了家了,带伞也没用,雨太大了,还是躲躲吧~

14:29 莼孩子:龙江下得也蛮大的。

14:30 紫音铃:城东下了,大~~~

14:30 兔爷:奥体这块还在打雷,还没下雨。

14:30 嫁衣阁:河西暗了……

14:30 岁月是把屠刀:溧水还是艳阳高照。

14:42 酸苹果:雨花台区表示还没有下雨,不要忘了我们。

14:44 月亮之上201室:老秦淮已经开始下了。还有雷声、闪电,蛮逼真的。

14:47 瀚海繁星:尧化门大雨倾盆啊!确实温度低了点。

14:47 susuf:新街口也是人工降雨吗,我们这正下着呢。

14:51 那一点依恋:城东10分钟前开始瓢泼大雨,像天漏了一样。

14:53 komsky:没到江宁啊。

14:55 南方一叶:大厂这一块从1:15开始下起大暴雨,到现在还

在下。

14:56 wzwxbsr:奥体光打雷不下雨,乌云即将散去啊。

15:03 taolinxi:浦口停了,阳光已经冒头,不用担心没带伞了。

15:05 温柔的炫耀:仙林表示已经进入尾声。

15:09 窝心:定淮门这边雨已经停了~

15:11 唯我小奇:小营停止。

15:26 深海狂龙:东山下完了。

15:48 jonson20030404:高淳又一次被遗忘了……把我们划入镇江吧。

16:28 zt02czm:以后----多放几炮。



昨天下午,南京上空的闪电图片来自“@南京发布”微博

淮安

在33℃中熬了几天
总算盼来大雨

连续3天33℃以上,淮安在昨天凌晨终于迎来了大雨。

淮安市的集中降雨从昨天凌晨2点开始至上午10点左右,周边县区一直延续到下午。气象台工作人员说,“按照12小时降雨量来计算的话,全市已经达到暴雨级别。”

市民纷纷在网上欢庆,“求了几天萧敬腾了,今天难道他坐飞机路过淮安领空,好歹是下雨了。”“早上的降雨超级给力,必须得瑟一下。”

现代快报见习记者 季金晶

扬州

夫妻俩下地干活,不幸遭雷击身亡

也有不幸的消息。昨天,扬州市区和宝应部分地区出现降雨,宝应望直港镇牌楼村九组的两个村民出门到田地里锄草时,遭遇雷电袭击身亡。

当地村民蔡先生透露,遭遇雷电袭击身亡的是一对夫妻,“下午4点多,他们和往常一样出门干农活,但一直到晚上8点多都没有回家,亲属出门寻找。被发现时,两人的皮肤已被烧焦,现场很惨。”

据悉,被雷击身亡的男子为村支书,姓马,50多岁,其妻姓耿。

现代快报记者 丁宇

镇江

阵雨带来短暂清凉
给了网友无穷欢乐

“终于下雨了!”昨天下午1点,在阵阵雷声后,镇江各地迎来降雨,虽然只是阵雨,但还是让镇江网友一片欢乐。虽然昨天市区降雨量只有6.4毫米,不过降温效果明显,气温从37.5℃降到27.8℃。

降雨前,滚滚雷声就在微博上引来一阵欢呼,下午1点左右,市区开始下雨,前几分钟雨量较大,后断断续续下了约1个小时;下午3点左右,雷阵雨“卷土重来”,不过这次只算得上是毛毛细雨,持续时间也较短。

降雨来也匆匆,去也匆匆,高温很快收复“高地”。记者从镇江市气象台获悉,8月高温再度来袭,预计今天镇江最高气温将达36到37℃。

现代快报记者 林清智

常州

市区终于下雨了!
可惜只有几滴

在周边城市纷纷下雨时,一直到昨天下午6点,常州全市只是局部地区降雨,其中市区仅仅下了5分钟左右的太阳雨,就宣告结束了,基本没有起到任何降温的作用。

据常州气象台副台长蒋骏介绍,昨天下午常州北部、市区大部、东南部雪堰镇周边、金坛西北部、溧阳南部等,出现了阵雨或雷雨,其中两个站雨量超过25毫米,而常州市区范围内,最大降雨量只有2.0毫米。

今天午后,常州可能还会出现局部降雨的情况,不过预计对降温不会有太大效果。

现代快报记者 张敏

无锡

40分钟雷雨,降温超10℃

昨日,无锡气象台发布了雷电橙色预警信号,到了下午2点多,一场雷雨如期而至,先是江阴北部和宜兴南部出现了雷阵雨,紧接着,无锡市区的天空也开始飘起乌云,轰隆隆的雷声后,噼里啪啦的雨水应声而下,持续了40多分钟,才渐渐停歇。

本周内,无锡还有可能出现类似的短时雷阵雨天气。

一场雨后,无锡的温度降到了25.7℃,降幅超过10℃。不过,据无锡市供电公司相关负责人介绍,雷雨导致无锡数个小区的用电设备出了故障,目前已有部分小区修复完毕恢复了送电。

现代快报记者 唐奕

苏州

南京人工增雨消息传来
苏州网友坐不住了

昨天,苏州的最高气温纪录再次刷新,达到40.1℃,这是今年第三次刷新纪录,苏州气象台发布今年第二个高温红色预警信号。

随着南京人工增雨成功的消息传来,苏州市民也坐不住了,网上到处都是“求雨”的声音。下午4点20分,园区湖东及昆山正仪部分地区迎来暴雨。张家港、常熟、太仓、吴中太湖边都出现了短时强降雨。到了昨天傍晚6点左右,苏州市区也已雷声隆隆。这场雨让气温下降了6℃左右,给苏城带来了一丝凉意。

现代快报记者 王玲玲

喜雨

在酷热的7月,从来没有一场雨像昨天那样深受江苏人民期盼。它来了,给很多地方带来暂时的清凉,也带来了无穷欢乐。



盐城

电闪雷鸣,很多人兴奋地冲进暴雨中

前夜昨晨,盐城迎来一场电闪雷鸣的暴雨,全市最大降水量131.6毫米。

7月30日晚6点30分左右,市区黑云压城,闪电划破天际,雷声阵阵,紧接着零星的雨滴开始飘落。半个小时后,豆大的雨点从空中砸下,越下越大,夹杂着凉爽的风。“下雨啦!起风了!”许多市民兴奋得大喊,一些人甚至冲进雨中,感受大雨浇身的畅快。

气象部门说,30日傍晚到31日早晨5时,盐城出现了雷阵雨天气,中部地区出现暴雨。随着雨水的洗涤,多日的高温得到缓解,也补充了农业用水。不过,本周后期副高卷土重来,温度仍会上升。

现代快报记者 陶展 姜振军

泰州

上午@萧敬腾,下午就下雨了

实在太热了,昨天上午,泰州网友“@戚慧”忍不住在微博上@雨神萧敬腾求雨:“雨神大哥!来江苏啊!热啊!”

下午1点多,一场大雨从天而降。2点37分,“@戚慧”兴奋地发微博:“是祈祷灵验了吗?现在泰州在下雨。”

据泰州市气象局消息,从昨天清晨5点到下午4点40分,泰州城区降雨量0.2毫米,温度也从36.2℃下降到28℃左右。

不过,这次降雨只是暂时的,“@泰州气象”提醒:未来10天,持续高温热浪。

现代快报见习记者 尹有文

南通

下了一个小时雨
网友感动得哭了

昨天下午3点半左右,通城上方隐约传来了雷声,虽然外面依旧骄阳似火,但这雷声似乎预示着连续接受20多天高温“烤验”的市民可以暂时享受一下清凉了。大约4点,一场久违的雨终于酝酿出来。网友激动地更新着自己的状态:“南通终于也下雨了,感动哭了!”4点半,原本淅淅沥沥的小雨开始变大。可惜大约半小时之后,雨就停了。

记者从南通市气象局了解到,本次降雨量为12.7mm,温度也从30多摄氏度跌到了28℃。但这之后,还是会持续约一个星期的高温。

现代快报记者 陈莹 实习生 张秋佳